

政府、部队、行业、企业部分感谢信

# 海南省公安厅警卫局

## 感谢信

三亚海航学院：

澜沧江-湄公河合作首次领导人会议和博鳌亚洲论坛 2016 年年会已圆满落下帷幕。年会期间，贵学院精心挑选 534 名学生志愿者，支援防爆安检工作，学生们在金梯如、周衡、韩魁老师的带领下，分赴三亚和博鳌两地，三位老师严格管理、积极配合，学生志愿者遵守纪律、服从指挥、勇于吃苦、完成任务坚决。特别是孙器状、高睿崎、齐胤丞等一批学生志愿者，表现出特别能吃苦、特别能战斗的工作精神，为圆满完成此次年会安全保卫工作，作出了积极贡献。

在此，谨对贵学院参加年会安检工作的老师和学生志愿者付出的辛勤工作表示深深的敬意！对贵校给予的大力支持表示衷心的感谢！

海南省公安厅警卫局  
2016年4月5日

海南省公安厅警卫局感谢信

中国人民解放军 **南部战区海军政治工作部保卫处**

01

南海政保函〔2021〕188号

## 感谢信

三亚航空旅游职业学院：

近年来，贵校积极响应国家关于军民融合深度发展的号召，多次与战区海军驻琼片部队合作，积极提供安检培训、安检保障等服务。特别是今年4月份，在梁维意副校长的大力支持和民航运输学院马春婷院长的积极协调下，贵校杨珍珍老师带领李梓萌、王秋萍、林坤、蒋甜甜、辛东雁、吴海丽等6名学生，协助我部高标准完成了某重大任务安保工作，贵校学生专业的技能水平和热忱的安检服务给战区海军部队官兵留下了深刻印象，受到一致好评。在此，特向贵校表示衷心的感谢！



南部战区海军政治工作部保卫处

2020年6月3日

承办单位：保卫处

联系人：周 明

电话：0759-7661417

南部战区海军政治工作部保卫处感谢信

# 中国国际贸易促进委员会海南省委员会

## 感谢信

三亚航空旅游职业学院：

2021 年 12 月 10 日至 12 日，2021 第十二届中国国际创意设计推广周（以下简称 2021 “创意周”）在三亚湾红树林度假酒店成功举办。本届“创意周”以“创意设计·共享美好生活”为主题，组织开展了旅游创意商品展、文化创意产业发展论坛和全国高校商业精英挑战赛等活动。旅游创意商品展面积为 5500 平方米，组织省内外知名创意设计领域企业、科研机构、高等院校等单位参展，现场参观 7000 余人次；文化创意产业发展论坛邀请创意设计领域知名专家学者，围绕“创意提升品牌·设计引领潮流”进行主题演讲和分享交流，100 多名企业代表、高等院校创意设计专业师生及省内外设计师参加；全国高校商业精英挑战赛线上举办，共有 28 个省市 200 多所高校 487 支队伍 3600 多名师生参赛，为大学生搭建优质的创意设计实践平台。

2021 “创意周”成功举办得到了社会各界的大力支持，

- 1 -

特别是贵校周密部署、科学组织，积极动员师生参加 2021 “创意周”系列活动，为高质量举办 2021 “创意周”作出了重要贡献。在此，谨向贵校在本届“创意周”中辛勤工作的各位领导、教师和同学们，致以最衷心的感谢和最诚挚的敬意！

下一步，海南省贸促会将深入贯彻落实习近平总书记系列讲话精神和《海南自由贸易港建设总体方案》相关要求，再接再厉、开拓创新，将“创意周”活动打造成服务海南创意设计人才培养和国内外创意产业交流合作平台。

丑去寅来腾锦绣，牛归虎到竞辉煌。值此辞旧迎新之际，祝愿贵校事业蒸蒸日上，百尺竿头更进一步。

  
海南省贸促会办公室  
2021 年 12 月 30 日

海南省贸处会办公室感谢信

# 海南博鳌机场管理有限公司

## 感谢信

三亚航空旅游职业学院民航运输学院：

前期，根据博鳌机场航空安保审计工作需要，贵院选派 19 名实习生赴我司支援航空安保审计工作。在贵院实习生的帮助下，我司以高符合率顺利通过了此次航空安保审计，并得到了局方审计组成员的充分肯定和认可。

在此次航空安保审计筹备工作中，贵院实习生业务技能扎实、服务体贴入微、工作态度严谨，充分发扬了吃苦耐劳的精神，为博鳌机场航空安保审计工作贡献力量，也给局方审计组成员留下了深刻印象。

谨此，博鳌机场向三亚航空旅游职业学院民航运输学院各级领导对我场航空安保审计工作的大力支持表示由衷的感谢，对贵院 19 名实习生表示崇高的敬意！希望和贵院继续保持良好的沟通和协作，携手同进，共创辉煌！

特此感谢

海南博鳌机场管理有限公司

2018 年 9 月 29 日

博鳌机场感谢信

## 关于承办“第三届全国高等学校青年教师电子技术基础、 电子线路课程授课竞赛总决赛暨教学研讨会”的感谢函

三亚航空旅游职业学院：

贵校于 2020 年 12 月 3-7 日成功承办了“第三届全国高等学校青年教师电子技术基础、电子线路课程授课竞赛总决赛暨教学研讨会”。来自“中国电子学会电子线路教学与产业专家委员会”、“高等学校电工电子基础课程教学指导委员会”、“全国高等学校电子技术研究会”的 80 余名专家、委员和全国 100 多所高校的 200 余名教师参会。大赛积极推动了高等学校电子技术基础、电子线路任课教师专业发展和教学能力的提升，圆满展示了全国高等学校青年教师电子技术基础、电子线路课程授课水平，为全国电子技术基础、电子线路课程提供了一个交流切磋、互相学习、共同进步的平台。

本次会议参会人员多、规模大、时间紧、任务重，贵校精心策划，周密安排，热情服务，在大会筹备和组织召开期间，都得到了贵校大力的支持，全力保障了本次会议顺利开展，并将会议办出水平、办出特色，取得了圆满成功。

在此，谨对贵校的辛勤工作表示崇高的敬意！对贵校给予的大力支持表示衷心感谢！希望贵校继续与中国电子学会电子线路教学与产业专家委员会、全国高等学校电子技术研究会保持深度合作关系，共同推动青年教师队伍建设！

特此致函

中国电子学会电子线路教学与产业专家委员会

全国高等学校电子技术研究会  
专家委员会

2020 年 12 月 7 日

# 感谢信

三亚航空旅游职业学院：

“青春志愿行，情暖鹿城人”，2017 年，共青团三亚市委员会、三亚市志愿者协会围绕市委、团省委中心工作开展了“创文巩固”、“暖冬行动”等系列志愿服务，获得省市领导及社会各界的一致点赞和好评。省委常委、市委书记严朝君充分肯定我市志愿服务工作，专门做出批示“我市这项工作做得好，感谢团市委和全市广大志愿者。望继续努力，不断提高我市志愿服务工作水平。”

在去年各项志愿服务活动中，贵院都对我委给予了大力支持和配合，院团委、院青协积极协助招募并组织志愿者参加了中国首届体育庙会、海南国际博览会、文化博览会、海南美食节、国际马拉松比赛等一系列重大赛会活动，贵院大学生志愿者以饱满的精神状态、细心周到的志愿服务，展现了当代大学生的青春风采与责任担当，为三亚城市发展和社会文明贡献着青春力量。在此，团市委、市志愿者协会向贵院领导、院团委干部及大学生志愿者一直以来的支持与协助表示衷心的感谢。

当前，我市正在如火如荼地开展社会文明大行动，共青团在其中承担着重要的职责，希望贵院一如既往的支持我委开展志愿服务工作，为三亚创建全国文明城市，建设世界级滨海旅游城市贡献青春力量。

再次感谢贵院一直以来对我委志愿服务工作的大力支持！

共青团三亚市委员会

三亚市委员会

三亚市志愿者协会

共青团三亚市委员会等感谢信

# 海南省高级人民法院

## 感谢信

三亚航空旅游职业学院：

为深入推进党的群众路线教育实践活动，牢固树立社会主义法治理念，提升法官司法能力，8月9日-11日，省高院在贵院报告厅举办以“司法廉洁与司法公正”为主题、《法制日报》社提供媒体支持的法治高端讲座。讲座的顺利进行，得到了贵院的高度重视和大力支持。讲座之前，贵院指派刘涛、李秋等工作人员克服暑假期间休假的困难，配合会务组及时完成会场考察、背景板测量等会前准备工作。讲座期间，刘涛、李秋等工作人员加班加点、不辞辛苦，全程在场、随时应变，配合会务组及时完成会场布置、设备检查、车辆停放等各项会务服务工作，保障了专家讲座的顺利进行，得到与会领导、专家学者的充分肯定。

特此致谢！



海南省高级人民法院感谢信

# 广州民航职业技术学院

## 感谢信

三亚航空旅游职业学院:

值此 2013 年来临之际, 谨代表广州民航职业技术学院全体师生, 对贵院各级领导的关心和支持表示最衷心的感谢!

自 2004 年贵院“去筹达标”开始, 我院与贵院展开深入合作。多年来我院共派出 4000 多名学生、300 多名教师和管理干部, 完成教学工作量 65000 多课时。贵院共派出 1100 多名学生、近 20 名教师双向交流。同时, 我院努力帮助贵院完成达标去筹工作, 新专业的论证、创办, 学校规章管理制度的拟定、实验场室的规划, 为贵院培训教师 20 多名, 各类管理人员 40 多名。结成了深厚的友谊, 两院互帮互助, 在教学管理、学生管理、实习实训等诸多方面合作, 两院办学水平不断提升, 赢得了社会各界的肯定。

我院师生在贵院学习、生活期间, 与贵院师生融为一体。尤其贵院历任领导视我院师生为亲人, 鼎力相助。在两院学生出现矛盾的时候, 贵院师生视我院学生如兄弟倍加珍惜, 大家相互谅解, 能从两院关系出发处理好各项工作。在合作期间, 双方办学水平不断提升, 我院教师及管理干部得到了很大的提高, 学生深受海航文化的熏陶影响。难能可贵的是我院学生返校后非常怀念在三亚的美好时光, 更有往届学生介绍亲戚朋友到我院三亚教学基地深造。

新年来临之际, 我们对两院多年合作取得的良好效果感到满

意, 对在三亚期间关心、支持、帮助的贵院领导和教职员工表示衷心的感谢。我们相信在两院共同努力下, 两院明天必将更加辉煌。

二〇一三年十二月十五日



广州民航职业技术学院感谢信



## 感谢信

三亚航空旅游职业学院：

2019 年 6 月 4 日-5 日，海航技术 2019 年第三届机务技能比武大赛在贵校的大力协助下圆满落幕。

本次赛事规模较大，涉及人员多，在经费有限的基础上，为保障比赛的顺利推进，贵校在场地的使用与布置、物料的提供、裁判的安排等各环节充分发挥主观能动性，克服了时间紧任务重等困难，周密策划、团结协作，积极协调学校各单位资源、调动机电学院志愿者圆满出色的完成了赛事保障工作，获得了出席领导、海航技术赛事组委会及参赛人员的一致好评，展现出了三亚航空旅游职业学院全体教职工与学生无私奉献的精神风貌。

对于贵校协助人员高效的工作能力与热情主动的工作态度，我们深表感谢！希望贵校与海航航空技术股份有限公司一如既往的保持良好的合作关系，共同携手为航空技术人员的培养作出贡献！

海航航空技术股份有限公司

2019 年 6 月 12 日



附：赛事主要协助人员名单

李思海、任斌斌、王祖一、张旭、付社社、宋成立、童昱昕、孟宪春、林大卫、符维良、李基、熊福进、夏祥博、阚乐天、候靖洋、胡可涵、林俊池、何庆、赵传祺、闫立澳、徐杰

**海航航空技术股份有限公司**

地址：海南省海口市美兰国际机场海航基地海航机务维修技能训练中心  
电话：(+86 898)-65772600  
网址：www.hnatechnic.com  
邮编：571126

**HNA AVIATION TECHNIC CO.,LTD**

Add: HNA Aviation Maintenance Training Center, Hainan Airlines Base,  
Meilan International Airport, Haikou City Hainan Province 571126, P.R.China  
Tel: (+86 898)-65772600  
Web: www.hnatechnic.com

海航航空技术股份有限公司感谢信

# 三亚市旅游和文化广电体育局

三旅文函〔2021〕1502 号

## 三亚市旅游和文化广电体育局 感谢信

海南趣玩水有限公司、西部天涯、三亚西岛大洲旅业有限公司、  
三亚市帆船帆板运动协会、三亚市水上运动协会、海南鲨鱼商贸、  
三亚尖界旅游服务有限公司、三亚航空旅游职业学院：

2021 首届中国（海南）体育用品和装备进日博览会（12 月  
3 日—12 月 5 日）在海口国际会展中心圆满落幕。

三亚馆以“热带滨海体育旅游示范城市”为核心，以阳光、沙滩、  
大海为背景，突出三亚体育+旅游的核心要素。在展位设计上融  
入沉浸式、互动式场景，让大家体验到三亚的沙滩、海浪美景。  
巡馆领导和游客对三亚馆普遍表示高度满意。

在为期三天的展会中，海南趣玩水有限公司的张程、郑权、  
西部天涯许蕴学、三亚西岛大洲旅业有限公司的杨兵静、三亚市  
帆船帆板运动协会的贾丹、李思涛、李万喜、三亚市水上运动协  
会的陈卫忠、海南鲨鱼商贸的林良宇、三亚尖界旅游服务有限公司  
的林焯瑞、麦世智、赵宏阳以及三亚航空旅游职业学院民航空  
中安全保卫 2003 班的王润泽和空中乘务 2003 班的张友情的辛勤

付出，让游客感受到了我市的精细化暖心服务，细节处见三亚旅  
文品质，同时也得到了巡馆的省政府领导的点赞。在此特向支持  
和配合此次参展的单位和人员和单位表示感谢！

希望各参展单位能一如既往支持我市体育旅游工作，不断促  
进我市体育旅游高质量发展。最后，衷心祝愿各参展单位事业蒸  
蒸蒸日上，欣欣向荣！真诚祝愿各位同志身体健康、工作顺利，阖  
家幸福。



（此件主动公开）

三亚市旅游和文化广电体育局感谢信

# 中国国际商会海南商会

## 感谢函

三亚航空旅游职业学院乘务学院：

丑去寅来腾锦绣，牛归虎到竞辉煌。值此辞旧迎新之际，衷心感谢贵学院对“2021 第十二届中国国际创意设计推广周”的大力支持。

2021 年 12 月 12 日，由中国贸促会主办，海南省贸促会、三亚市人民政府、商业行业贸促会承办的“2021 第十二届中国国际创意设计推广周”已在三亚湾红树林度假酒店国际会展中心隆重闭幕。本次活动的志愿者服务工作得到了贵院的大力支持，使得展会取得了圆满成功，集中展示推广了优秀创意设计成果，传播先进的设计理念，让许多企业和朋友了解了行业发展新动态，找到了新商机，达成了合作意向，实现了“海南搭台、服务全国、面向世界”的创意产业交流合作平台。

贵学院选派的 24 名学生志愿者吃苦耐劳、勇于担当、积极配合，为本次活动的圆满完成出了积极贡献，得到了各级领导和参会人员的广泛赞扬和高度评价。对此，我们深感欣慰，再次感谢贵校的鼎力支持！期待与贵校的进一步合作。特此致函。

中国国际商会海南商会秘书处

2022 年 12 月 29 日

秘书处

中国国际商会海南商会感谢信